Фізика

8 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Велосипедист за перші 5с проїхав 40м, за наступні 10с – 100м і за останні 5с – 20м. Визначити середню швидкість велосипедиста на всьому шляху.
А) 10м/с;   Б) 8 м/с;  В) 12м/с;  Г) 5м/с.
2. Дерев’яна дошка плаває у воді таким чином, що під водою перебуває ¼ її об’єму. Якої мінімальної величини тягар потрібно закріпити зверху на дошці, щоб вона повністю занурилась у воду?
А) 100кг; Б) 750кг; В) 500кг; Г) 1000кг.
3. Визначте масу суцільного куба, якщо він чинить на стіл тиск 8кПа.
А) 6,5кг;  Б) 5,6кг;  В) 4,8кг; г) 8кг.
4. Рухома куля ударяється об нерухому, яка має таку саму масу, після чого кулі починають рухатися як єдине ціле. Яка частина механічної енергії перейшла у внутрішню?
А)0,45; Б) 0,80; В) 0,50; Г)0,62.

5. У посудину, в якій міститься 1,5л води при температурі 15°С, впустили 200г водяної пари при температурі 100°С. Яка температура установиться в посудині після конденсації пари?
А) 89°С; Б) 98°С; В) 78°С; Г) 56°С..

